

郑州开出首张反恐罚单

手机卡未实名销售,一通信网点被罚万元

本报讯 记者昨日从郑州市反恐办获悉,因未实名销售手机卡,近日在河南省反恐办的指导下,郑州对未实名销售手机卡的某通信营业网点开出了罚单,网点负责人被处以1万元罚款。据悉,这是郑州开出的首张涉恐罚单。

经查,郑州管城区南关街菜市场北门口中国电信某营业网点负责人陈某于10月8日在顾客买某未提供本人身份证件的情况下,以100元的价格向其出售中国电信手机卡一张。买某开通使用该卡后,在沿河路从事违法行为时被公安机关现场查获。

10月21日,中国电信股份有限公司郑州分公司对该营业网点责任人陈某处以1万元罚款并在公司内部进行通报批评。

据了解,《中华人民共和国反恐怖主义法》2016年1月1日正式颁布施行。近期省会反恐办正在联合移动、联通、电信三大通信运营商,对全市通信业务经营网点进行一次全面的督导检查,堵塞手机卡未实名销售漏洞,确保《反恐怖主义法》相关要求落到实处。

郑报融媒记者 张玉东
线索提供 闫亚平

法律链接

《中华人民共和国反恐怖主义法》第八十六条第一款规定:电信、互联网、金融业务经营者、服务提供者未按规定对客户身份进行查验,或者对身份不明、拒绝身份查验的客户提供服务的,主管部门应当责令改正;拒不改正的,处二十万元以上五十万元以下罚款,并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员处十万元以下罚款;情节严重的,处五十万元以上罚款,并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员,处十万元以上五十万元以下罚款。

微信圈传“郑州要大范围停电”

供电公司:只是例行检修

不会对市民产生太大影响

本报讯 11月6日下午,市民吴先生微信圈转来一条“大范围停电信息”,除了两条停电信息,停电范围涉及金水、管城、二七、高新区,包含荥阳、登封、上街等郑州所辖地市,停电时间从11月5日一直持续到20日。

对于这条微信,国网郑州供电公司在官方微博及时进行了回应。回应称:“是否停电我们不清楚,停电信息来源于我们河南电力对外网站的官方发布,所公告内容为例行计划停电工作的线路和区域。目前郑州10千伏线路1300多条,每日计划停电检修平均只有五六条。”

电力专家表示,计划停电通常是供电公司因设备计划检修、配电网改造、小区表前改造、新客户并网、配合其他方面工作需要,而对特定线路在特定时段内实施的停电。

不会对市民生活产生太大影响。还有越来越多的供电公司已在电网设备检修中启用了带电检修技术。

因此,郑州市区不会出现所谓的“多区域大面积停电”的情况。真要遇到停电想了解自家附近啥情况,可拨打68806880询问。郑报融媒记者 张华

醉得不轻啊

顶着前车跑100多米

被警察叫醒后说:“谁开的车,我没动啊”

本报讯 一辆奥迪A6L在郑州街头追尾撞击一辆比亚迪F0,又将前车推行超过100米,肇事司机却因酒劲上头昏昏睡去,被民警唤醒后却不知道事故是如何发生的。目前肇事司机因醉酒驾驶被刑事拘留。

郑报融媒记者 汪永森 文/图



被撞的比亚迪F0

11月6日23时许,郑汴路与货站北街交叉口附近,一辆豫G号牌的黑色比亚迪F0轿车驶至路口见黄灯亮起迅速减速等待信号灯,此时车尾却传来撞击声,车子更是被大力往前推。比亚迪F0司机王女士称,车子遭到撞击把她吓坏了,感觉车子被她连踩刹车,车子最终在100米外停了下来,但尾部车厢门的玻璃已整体碎裂脱落,车尾部位大面积凹陷变形。

目击者称,坐在前排副驾及后排的两名男子被送医。

王女士说,自己被突然发生的事故吓傻了,“110拨了几回才打对了”,下车查看发现后车司机在驾驶位上睡着了,拍打车窗呼唤对方也没有一点反应。

肇事车是一辆豫A号牌的奥迪A6L轿车,司机是一名40岁左右的男子,他在事故发生后沉沉睡去,至郑州交警四大队民警赶到依然没有醒来。

7日凌晨0时许,奥迪司机被民警唤醒。他摇下车窗后揉了揉眼睛,听到询问喝酒和事故发生时的情况当即回答:“我没有啊!我都没动啊!”这名男子称,自己确实喝酒了,但只是因为困倦在车内休息。当被问是谁开车导致事故发生时,他反问现场人员:“谁开的车,我咋知道啊”。

7日下午,奥迪司机胡某经检测体内酒精含量已达醉酒程度,目前因涉嫌醉酒驾驶已被刑事拘留。线索提供 吕先生



事故发生后,肇事司机还在呼呼大睡

11月10日至25日

启福路这一段封闭施工

本报讯 启福路跨南水北调大桥左岸王庄村口向南200米至高铁桥下,路面损毁严重。11月10日至25日,二七区南水北调办公室将对该路段进行全封闭施工,该路段将断行,届时请过往车辆和行人从王庄村内道路绕行西四环通行。

郑报融媒记者 张玉东

纬二路俩路口今起围挡

通道变窄,请绕行

本报讯 记者昨日从市交警一大队获悉,因雨污水管网连接施工,从今晚10时30分起,纬二路与经三路交叉口西侧、纬二路经四路交叉口东侧分别围挡纬二路中间路面进行施工。届时上述两个位置东西方向将各留一条4米宽的保通路供机动车通行,非机动车和行人从现有人行道通行,施工工期约为25天。

郑报融媒记者 王译博 通讯员 孟繁勇

本周五起,904路、906路

开通大站快车

63路开通区间车

本报讯 为更好地服务市民乘车,11月11日起,郑州公交三公司将开通904路大站快车、906路大站快车和63路区间车线路。

904路大站快车起始站:大学路南三环—南阳路北三环;途经道路:大学路、金水路、南阳路。

906路大站快车起始站:佛岗村公交站—国基路公交站;途经道路:南屏路、京广路、航海路、大学路、中原路、二七路、文化路、东风路、丰庆路、国基路。

63路区间起始站:航海路秦岭路—黄河路花园路;途经道路:航海路、桐柏路、淮河路、嵩山路、陇海路、大学路、金水路、经八路、黄河路、(花园路、纬五路、经八路)。

市民如有疑问,请拨打郑州公交客服热线63881333咨询。

郑报融媒记者 张华 通讯员 杨超群

干完活儿,30万元工钱只打了张白条

村委当“老赖”照样被执行



村民领回了拖欠的工程款

本报讯 把村委的活儿干完了,30万元工钱只给了张白条,这可咋办?昨天,记者从荥阳市法院执行局获悉,11月5日,汜水镇赵村村民徐先生等8人已领回他们先前垫付了80多名农民工30万元的工资款。

2014年,赵村村民徐先生等8人受汜水镇赵村村委委托,组织80多名农民工为赵村村委进行绿化植树、浇地清垃圾、打扫拔草等工程服务。徐先生等8人作为项目组织者,先行垫付了80多名农民工工资。年底,徐先生等人向赵村村委核算结账时,因赵村村委换届,他们只收到了一张欠条,涉案金额共计

30万余元。

今年1月,徐先生等8人以劳务合同纠纷等为由将赵村村委起诉至荥阳法院。8月,案件经一审二审后正式生效,可赵村村委拒不支付工程款项。

9月6日,徐先生等人到荥阳法院申请强制执行。执行二庭法官接到该案后,迅速联系当地村委,并随时监控赵村村委的银行账户。10月中旬,执行法官发现赵村村委银行账户有资金流入,立刻驱车赶往开户行所在地,依法将卡上资金扣划。

郑报融媒记者 鲁燕 文/图
线索提供 徐文娟 端木叶婷